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Bridge Builders 2014/15
A Bridge Builders egy olyan meghívásos program, amelynek résztvev?i 30 körüli szakemberek, akik a
kultúra, a gazdaság, a média, a civilek vagy a politika területén már bizonyították vezet?i
képességeiket, és ma azt gondoljuk róluk, hogy 10-15 év múlva Magyarország véleményformáló
vezet?i lehetnek. A program célja, hogy ezeket a vezet?ket inspirálja arra, hogy egy olyan
Magyarország építésének legyenek meghatározó szerepl?i, ahol az önbizalom alapja a tudás és a
teljesítmény. A program 5 hétvégét és egy külföldi utazást jelent.

Rajnai Richárd

a Kötéltechnika Kft. tulajdonosa, 2012-ben az Év Fiatal Vállalkozója

Közgazdász és vállalkozó vagyok. Mikor hagyományos ipari tevékenységet folytató cégemmel elértem
azon céljaimat, melyek biztosítják családomnak és számomra a nyugodt kiegyensúlyozott élet
lehet?ségét, alkalmam lett érdemben foglalkozni a társadalmi felel?sségvállalással is. Ekkor
realizálódott bennem, hogy ennek a gyönyör? országnak polgárai melyben élek, nem értékelik
helyesen a saját és az ország lehet?ségeit. Ez a felismerés arra sarkallt, hogy saját utam és
szemléletem megosztásával minél több cselekvésre képes embernek adjak olyan impulzusokat,
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melyek segítségével változtatni tudunk az indokolatlanul negatív ország megítélésen, azaz közelebb
kerülhessünk egy még sikeresebb, kollektív önbizalommal rendelkez? Magyarországhoz. A Bridge
Builders program számomra tökéletes platform arra, hogy megfelel? kvalitással rendelkez? társaimmal
óriási lépéseket tegyünk eme közös cél elérése érdekében. Hiszen az önbizalom alapja nem lehet
más, mint saját egyéni és közös értékeink.

Borbás Barna

a Heti Válasz és a Válasz.hu újságírója

Újságíró, a Heti Válasz és a Válasz.hu munkatársa, az Igen Média társalapítója vagyok.
Közösségszervezéssel önkéntesként foglalkozom: 2011-ben részt vettem a CTP Ifjúsági Üzleti
Program (IÜP) médiaképzésének létrehozásában, a szakmai modult azóta is irányítom, tíz éve vagyok
tagja a pasaréti cserkészcsapat vezet?ségének.

Rényi Pál Dániel

politikai újságíró

Tíz éve foglalkozom újságírással, ebb?l a legutóbbi ötben a Magyar Narancs oknyomozó
újságírójaként dolgoztam. Mindig jobban érdekeltek a politikai cselekvések mögötti szándékok és a
színfalaktól nem látható események, mint a véleményalkotás – utóbbit szeretem inkább az olvasóra
hagyni. Fontos visszajelzés, hogy a munkámat a közélet követ?i oldaltól függetlenül elismerik és
rengeteg külföldi kolléga kéri a segítségemet, ha hozzánk érkezik. Bízom benne, hogy a Bridge
Budapest segítségével a következ? generációk szószólói könnyebben megtalálják majd a közös
hangot és képesek lesznek együtt dolgozni egy élhet?bb Magyarországért.

Száraz István

a welovebudapest.com, a vs.hu alapítója

Szenvedélyem Budapest, nem meglep?, hogy vállalkozásaim itt találhatók, és részben a város
értékeihez köt?dnek. 3 évvel ezel?tt álmodtam és valósítottam meg a kétnyelv? welovebudapest.com
weboldalt, ami bennfentesként mutatja be, népszer?síti a dinamikus fejl?désben lév? f?várost. A
sikereken és a létjogosultságon felbuzdulva 2013-ban azonos megközelítéssel útjára indítottam a
welovebalaton.hu oldalt is, ami felfedi a térség valódi értékeit. 2013 év végén alapítottam a VS.hu
hírportált, felismerve, hogy a 21. században a vizualitás térhódításának semmi nem állhat az útjába,
hogy a jó storyk leny?göz? képekkel tudnak igazán megelevenedni az online hírszolgáltatás világában.

Kapronczay Stefánia

a TASZ ügyvezet? igazgatója

Diplomahalmozó vagyok, itthoni jog és szociológia egyetemi képzés mellett az amszterdami Vrije
Universitaton és a Stanford Egyetemen is végeztem ösztöndíjas képzést, de mindig haza húzott a
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tenni akarás. 2005 óta dolgozom valamilyen formában a TASZ-nál, amely Magyarország legaktívabb
emberi jogi szervezete, 2013 júliusában a szervezet vezet?je lettem. Idén pedig megválasztottak az
International Network of Civil Liberties Union (INCLO) társelnökévé, amely 10 ország vezet? emberi
jogi szervezetét tömörít? hálózat. Fontos kezdeményezésnek tartom a Bridge Builderst, mert
magányos harcosok ritkán váltják meg a világot.

Böszörményi Nagy Gergely

f?igazgató, Design Terminál

John Lukacs alapm?vében, a Budapest 1900-ban olvastam el?ször, mennyire fontos szerep jutott az
induló vállalkozásoknak a város eddigi legszebb korszakában. A Design Terminállal most évente száz
kreatív céget segítünk a piacra lépésben, hogy id?vel az ? sikerük is része legyen Budapest
karakterének.

Popper Eliza

tréner, ifjúságpolitikus

A Nemzeti Ifjúsági Tanács kezdeményez?je és els? elnöke voltam, mely pozíciót 2014 júniusáig
töltöttem be. Jelenleg az Európa Tanács Ifjúsági Tanácsadó Bizottságának (Advisory Council on
Youth), valamint a North-South Centre végrehajtó bizottságának tagja vagyok. Mindemellett
szabadúszó trénerként és facilitátorként dolgozom, számos ifjúsági szervezetnek, nemzetközi
intézménynek tartok tréningeket többek között az interkulturális kommunikáció, társadalmi befogadás,
európai állampolgárság, konfliktus kezelés, szervezetfejlesztés, csoportdinamika, ifjúsági jogok és
részvétel témakörében.

Halmos Ádám

a Libri-Shopline Kiadói Csoport
társtulajdonosa, ügyvezet?je

Ifjúsági vezet?ként, szociális segít?ként tizenéves koromtól aktív társadalmi munkát folytattam, majd a
90-es évek végét?l antropológiai és szlavisztikai tanulmányaim megkezdésével egy id?ben egyre
inkább a könyvszakma felé fordultam. El?bb könyvesbolti eladóként, majd szerkeszt?ként
tevékenykedtem, 2004-ben pedig könyvkiadót alapítottam. Jelenleg a Libri-Shopline Kiadói Csoport
társtulajdonosa, ügyvezet?je vagyok, és miközben a könyvkészítés öröme folyamatosan motivál, egyre
inkább foglalkoztat az üzleti szemlélet és a közösségi gondolkodásmód összekapcsolása.

Tordai Bence

f?iskolai oktató

Társadalmi változásokért dolgozom 18 éves korom óta: nonprofit szervezetekben, kés?bb az LMP,
majd a PM alapítójaként és egyik vezet?jeként, jelenleg a pártalapítvány ügyvezet? alelnökeként a
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célom egy esélyt adó, jöv?barát Magyarország. A Corvinuson szereztem közgazdász oklevelet,
szociológiából doktorálok, és sokat köszönhetek a Társadalomelméleti Kollégiumnak is. F?állásban
f?iskolai oktató vagyok a BKF-en, a párommal két kislányt nevelünk.

Niszkács Anna

a Gerbeaud Gasztronomia Kft. értékesítési és marketing igazgatója

A családi vállalkozású üzlet ma mar nem csak egy kávéház. A Gerbeaud Házban m?ködik egy Bisztró,
a Michelin csillagos Onyx étterem és rendezvénytermeink is vannak, ahol esküv?ket, konferenciákat,
céges vacsorákat stb. tartunk. Tokiói üzletünket 2009-ben nyitottuk, Szöulban várhatóan 2014. év
végen nyitunk, csakúgy, mint Budán. A filozófia azonban mindenhol egy: a tradíció és innováció
találkozása.
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